

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

XXVI ГОД ИЗДАНИЯ

№ 304 (226)

ЦЕНА НОМЕРА 15 КОП.

СУББОТА
26
ДЕКАБРЯ
1942 г.

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В последний час

Приветствия вождя
обязывают

Сегодня мы публикуем телеграммы товарища Сталина комсомольцам и молодежи области и колхозникам Режевского района...

Получить приветствие от великого Сталина — большая честь. Но оно ко многому и обязывает. Ураляцы самоотверженно трудились в 1942 году, борясь за выполнение клятвы вождю...

«Пусть наши славные бойцы будут уверены, — писал в письме товарищу Сталину Василий Андреевич Гладких, — что колхозное крестьянство поможет и будет помогать всеми силами разгромить ненавистного врага.»

Патриот Василий Андреевич Гладких выразил чувства всех колхозников, всех трудящихся нашей области...

Ничего не пожелам для фронта, — пожелали уральцы. Клятва уральцев тверда, как сталь, которая варится в наших мартенах...

Стаевар у мартена, танкостроитель у станка, горняк в шахте, колхозник у молотки, ученый в лаборатории...

Приветствия вождя комсомольцам, молодежи, колхозникам, внесшим свою лепту на укрепление военной мощи нашей родины...

Президиуму Верховного Совета Украинской Советской Социалистической Республики

Президиум Верховного Совета СССР шлет братский привет работам, колхозникам и интеллигенции Украинской Советской Социалистической Республики...

Двадцать пять лет тому назад украинский народ при братской помощи русского народа завоевал себе свободу и независимость.

Гитлеровские орды своим варварским вторжением нарушили мирный труд украинского народа.

Гитлеровские орды своим варварским вторжением нарушили мирный труд украинского народа. Немцы фашистские захватчики заставляют кровью украинские земли, разоряют города и села...

Президиум Верховного Совета СССР выражает уверенность в том, что украинский народ в тесном сотрудничестве с братьями народами Советского Союза отстоит священную советскую землю от фашистской нечисти...

Да здравствует Украинская Советская Социалистическая Республика!

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ ПАРТИЗАН УКРАИНСКОЙ ССР, ОТЛИЧИВШИХСЯ В ПАРТИЗАНСКОЙ БОРЬБЕ В ТЫЛУ ПРОТИВ НЕМЕЦКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

За доблесть и мужество, проявленные в партизанской борьбе в тылу против немецких захватчиков. Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены орденами и медалями большая группа партизан Украинской ССР...

Орденом Ленина награждены: В. И. Бабичев, П. П. Гойко, П. А. Васильев, В. М. Кудряцкий, Ф. А. Мышко, П. Ф. Резо, П. Ф. Федоров, А. О. Хаблюк.

ПО ПРИМЕРУ ПАТРИОТА ГОЛОВАТОГО
СЫБЕРТЬ, 25 декабря (по телефону). Когда в колхозе «Новый путь», Фоминского сельсовета, узнали о приветствии товарища Сталина саратовскому колхознику Головатому...

50 тысяч рублей на строительство танка внес 63-летний Черемискин Александр Колостяпинич.

По 25 тысяч рублей внесли председатель этого колхоза Газагарин Василий Николаевич, колхозники Стахова Мария Егоровна и Михеева Надежда Алексеевна и колхозник Морозов Федор Андреевич.

Член сельхозартели имени Сталина Гилева Анна Бузьмовна, жена фронтовика, внесла 50 тысяч рублей. Член сельхозартели «Активист» Котельникова Александра Федоровна внесла 25 тысяч рублей.

10.000 рублей в фонд танковой колонны «Свердловец»
Писатель В. Рабинян внес в фонд пар от книги «Огни на Урале» 10.000 танковой колонны «Свердловец» 1000 рублей.

Наступление наших войск в районе среднего Дона продолжается

В течение 25 декабря наши войска в районе среднего ДОНА, продолжая успешно развивать наступление на прежних направлениях, заняли несколько десятков населенных пунктов...

К исходу 25 декабря количество пленных увеличилось на 7.500 человек. Всего за время боев с 16 по 25 декабря наши войска захватили в плен 49.700 солдат и офицеров противника.

Новый удар наших войск юго-западнее Сталинграда

С целью выручить свою группировку, окруженную нашими войсками под СТАЛИНГРАДОМ, противник сосредоточил в районе севернее КОТЕЛЬНИКОВО шесть дивизий, из них три танковых...

В активных оборонительных боях наши войска измотали силы противника, а затем сами перешли в контрнаступление и, словив сопротивление противника, отбросили его на юго-запад на 20—25 километров.

Наступление наших войск на Северном Кавказе

В течение 25 декабря наши войска продолжали развивать наступление в районе юго-восточнее НАЛЬЧИКА. За дни боев с 22 по 25 декабря наши войска продвинулись на 25—30 километров...

С 22 по 25 декабря нашими войсками захвачено: танков—32, орудий—30, пулеметов—88, винтовок—более 1.000, винтовочных патронов—300 тысяч, а также много снарядов и мин.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 25 декабря

В течение почти на 25 декабря наши войска в районе Сталинграда, на Центральном фронте, в районе среднего Дона и юго-восточнее Нальчика продолжали вести наступательные бои на прежних направлениях.

В восточном районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника, в результате которых гитлеровцы понесли большие потери.

Северо-западнее Сталинграда наши войска обороняли прежние рубежи и вели ружейно-пулеметную перестрелку с противником.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника и частью сил вели наступательные бои.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед и заняли несколько населенных пунктов.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед и заняли несколько населенных пунктов.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжили вести наступательные бои.

В восточном районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника.

Северо-западнее Сталинграда наши войска обороняли прежние рубежи.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжили вести наступательные бои.

В восточном районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника.

Северо-западнее Сталинграда наши войска обороняли прежние рубежи.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

В районе среднего Дона наши войска преследовали разбитые части противника.

Северо-восточнее Туапсе наши части, действуя отдельными отрядами, уничтожили до роты немецкой пехоты.

Отряд украинских партизан внезапно напал на немецкий гарнизон в крупном населенном пункте.

На Центральном фронте бои части, где командиром тов. Простакова, отразили несколько контратак противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжили вести наступательные бои.

В восточном районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника.

Северо-западнее Сталинграда наши войска обороняли прежние рубежи.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжили вести наступательные бои.

В восточном районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника.

Северо-западнее Сталинграда наши войска обороняли прежние рубежи.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжили вести наступательные бои.

Завоевав населенные пункты—ФИСЕНКОВО, МАРКОВКА (западнее Кантемировка), БУГАЕВКА, РОССОХОВАТЫЙ, БОНДАРЬКА ГРЕКОВО, ФОМИНКА, КУТЕЙНИКОВ, районный центр и крупная железнодорожная станция МАЛЬЧЕВСКАЯ.

В течение 25 декабря наши войска захвачено: танков—172, орудий—1.877, винтовок—54.000, радиостанций—82, мотоциклов—1.177, повозок—1.115, лошадей—6.783, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием—97.

Уничтожено: самолетов—107, танков—133, орудий разных калибров—251.

За 24 декабря противник оставил на поле боя более 7 тысяч трупов солдат и офицеров.

Северо-восточнее Туапсе наши части, действуя отдельными отрядами, уничтожили до роты немецкой пехоты.

Отряд украинских партизан внезапно напал на немецкий гарнизон в крупном населенном пункте.

На Центральном фронте бои части, где командиром тов. Простакова, отразили несколько контратак противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжили вести наступательные бои.

В восточном районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника.

Северо-западнее Сталинграда наши войска обороняли прежние рубежи.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Юго-восточнее Нальчика наши части продолжили продвигаться вперед.

В районе среднего Дона наши войска продолжили преследовать отступающего противника.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжили вести наступательные бои.

В восточном районе Сталинграда наши части отбили несколько контратак противника.

Северо-западнее Сталинграда наши войска обороняли прежние рубежи.

Юго-западнее Сталинграда наши войска отбили атаки противника.

Москва, ЦК ВКП(б)
товарищу Сталину

Комсомольцы и молодежь Свердловской области еще в прошлом году собрали 16.500.000 рублей, построили на эти средства в свободное от работы время и отправили на фронт танковую колонну «Свердловский комсомолец»...

Секретарь Свердловского обкома СЕМУХИН

Свердловск
СЕКРЕТАРЮ СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМОЛА
ТОВАРИЩУ СЕМУХИНУ

Передайте комсомольцам и молодежи Свердловской области, собравшим на строительство второй танковой колонны «Свердловский комсомолец» свыше 10 миллионов рублей...

И. СТАЛИН.

Сельхозартель «Красный Октябрь», Режевского района, Свердловской области

КОЛХОЗНИЦЕ ЕВГЕНИИ АФАНАСЬВНЕ ЧЕБЫКИНОЙ

Примите мой привет и благодарность Красной Армии, Евгения Афанасьевна, за Вашу заботу о воздушных складах Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Сельхозартель имени 8 марта, Режевского района, Свердловской области

КОЛХОЗНИКУ ГЕОРГИЮ ПОЛИКАРПОВИЧУ ГЛАДКИХ

Спасибо Вам, Георгию Поликарпович, за Вашу заботу о воздушных складах Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Колхоз имени 8 марта, Режевского района, Свердловской области

КОЛХОЗНИКУ ВАСИЛИЮ АНДРЕЕВИЧУ ГЛАДКИХ

Спасибо Вам, Василию Андреевич, за Вашу заботу о воздушных складах Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, ЦК ВКП(б)
ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Воодушевленные Вами, товарищ Сталин, деторгическим октябрьским докладом, колхозники Архангельской области собрали на строительство танковой колонны «Архангельский колхозник» 35.200.000 рублей.

Секретарь Архангельского обкома ВКП(б) ОГОРОДНИКОВ.

Архангельск
СЕКРЕТАРЮ АРХАНГЕЛЬСКОГО ОБКОМА ВКП(б)
ТОВАРИЩУ ОГОРОДНИКОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Архангельской области, собравшим 35.200.000 рублей на строительство танковой колонны «Архангельский колхозник»...

И. СТАЛИН.

Колхоз «Заря социализма», Кунцевского района, Московской области

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОЛХОЗА
СЕРГЕЮ ПЕТРОВИЧУ АВЕРИНУ

Благодарю колхозников и колхозниц колхоза «Заря социализма» и лично Вас, Сергей Петрович, за Вашу заботу о Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Колхоз имени Андреяна, Интфакского сельсовета, Пхактабадского района, Андийской области, Узбекской ССР

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОЛХОЗА
ТУЛЯКБАЮ ТАДЖИБАЕВУ

Спасибо Вам, товарищ Таджибаев, за Вашу заботу о Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, ЦК ВКП(б)
ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Воодушевленные Вами, товарищ Сталин, деторгическим октябрьским докладом, колхозники Архангельской области собрали на строительство танковой колонны «Архангельский колхозник» 35.200.000 рублей.

Секретарь Архангельского обкома ВКП(б) ОГОРОДНИКОВ.

Архангельск
СЕКРЕТАРЮ АРХАНГЕЛЬСКОГО ОБКОМА ВКП(б)
ТОВАРИЩУ ОГОРОДНИКОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Архангельской области, собравшим 35.200.000 рублей на строительство танковой колонны «Архангельский колхозник»...

И. СТАЛИН.

Колхоз «Заря социализма», Кунцевского района, Московской области

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОЛХОЗА
СЕРГЕЮ ПЕТРОВИЧУ АВЕРИНУ

Благодарю колхозников и колхозниц колхоза «Заря социализма» и лично Вас, Сергей Петрович, за Вашу заботу о Красной Армии.

И. СТАЛИН.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Об учреждении медалей „За оборону Ленинграда“, „За оборону Одессы“, „За оборону Севастополя“ и „За оборону Сталинграда“ и о награждении этими медалями участников обороны Ленинграда, Одессы, Севастополя и Сталинграда

- 1. Удостоверить ходатайство Народного Комиссариата обороны СССР и учредить специальные медали „За оборону Ленинграда“, „За оборону Одессы“, „За оборону Севастополя“ и „За оборону Сталинграда“.
2. Наградить медалями „За оборону Ленинграда“, „За оборону Одессы“, „За оборону Севастополя“ и „За оборону Сталинграда“:

Москва, Кремль. 22 декабря 1942 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О МЕДАЛЯХ „ЗА ОБОРОНУ ЛЕНИНГРАДА“, „ЗА ОБОРОНУ ОДЕССЫ“, „ЗА ОБОРОНУ СЕВАСТОПОЛЯ“ И „ЗА ОБОРОНУ СТАЛИНГРАДА“

- 1. Медалями „За оборону Ленинграда“, „За оборону Одессы“, „За оборону Севастополя“ и „За оборону Сталинграда“ награждаются все участники обороны Ленинграда, Одессы, Севастополя и Сталинграда...
2. Вручение медалей производится от имени Президиума Верховного Совета СССР на основании документов, удостоверяющих фактическое участие в обороне Ленинграда, Одессы, Севастополя, Сталинграда...
3. Вручение производится: а) лицам, находящимся в войсковых частях Красной Армии, Военно-Морского флота и войск НКВД... б) командирам войсковых частей, а лицам, выбывшим из состава армии и флота... в) гражданам, работавшим в тылу... г) лицам из гражданского населения... д) участникам обороны Ленинграда и Сталинграда... е) участникам обороны Одессы и Севастополя...
4. Медали „За оборону Ленинграда“, „За оборону Одессы“, „За оборону Севастополя“ и „За оборону Сталинграда“ носят на правой стороне груди.
5. Медали „За оборону Ленинграда“, „За оборону Одессы“, „За оборону Севастополя“ и „За оборону Сталинграда“ лиц, погибших в боях при обороне или умерших, передается семье награжденного вместе с удостоверением к медали.

ОПИСАНИЕ МЕДАЛИ „ЗА ОБОРОНУ ЛЕНИНГРАДА“

Медаль „За оборону Ленинграда“ — из нержавеющей стали. Имеет форму правильного круга диаметром 32 мм. На лицевой стороне медали, на фоне выпуклого изображения здания адмиралтейства, изображена группа красноармейцев, краснофлотцев, рабочих и работников в штыках наперевес. В верхней части медали — пятиконечная звезда и надпись „За оборону Ленинграда“.

ОПИСАНИЕ МЕДАЛИ „ЗА ОБОРОНУ ОДЕССЫ“

Медаль „За оборону Одессы“ — из нержавеющей стали. Имеет форму правильного круга диаметром 32 мм. На лицевой стороне медали, на фоне очерченной морской берега и маяка, изображены фигуры красноармейца и краснофлота в штыках наперевес. Над фигурами надпись: „СССР“. По окружности медали, в верхней ее части, надпись: „За оборону Одессы“.

ОПИСАНИЕ МЕДАЛИ „ЗА ОБОРОНУ СЕВАСТОПОЛЯ“

Медаль „За оборону Севастополя“ — из нержавеющей стали, имеет форму правильного круга диаметром 32 мм. На лицевой стороне медали, в выпуклом круге диаметром 22 мм, по окружности изображены краснофлота и красноармейца. На оборотной стороне медали надпись: „За нашу советскую родину“. Над надписью изображены серп и молот.

ОПИСАНИЕ МЕДАЛИ „ЗА ОБОРОНУ СТАЛИНГРАДА“

Медаль „За оборону Сталинграда“ — из нержавеющей стали, имеет форму правильного круга диаметром 32 мм. На лицевой стороне медали — группа бойцов в штыках наперевес. Над группой бойцов, с правой стороны медали, развевается знамя, а с левой стороны видны очертания танков и летящих друг за другом самолетов. В верхней части медали, над группой бойцов, пятиконечная звезда и надпись по краю: „За оборону Сталинграда“.

ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ XXV-ЛЕТИЮ СОВЕТСКОЙ УКРАИНЫ

Вчера в помещении Государственной филармонии состоялось собрание общественных организаций, студенческих и интеллигентных города Свердловска, посвященное XXV-летию Украинской Советской Социалистической Республики. Собрание с вниманием прослу-

Урал — важнейший арсенал страны

Полна славится Урал своими заводами и великими мастерами. Оружейники Урала гордятся своим делом. Каждый раз, когда над родиной нависла опасность, Урал — кузница грозного оружия — снабжал нашу армию всеми видами вооружения и боеприпасов. Слава об уральском оружии, о его мастерах живет века. Армия Петра I одержавшая победу в полтавской битве, была вооружена пушками, отлитыми из уральского металла. Армия Суворова, вписавшая немало страни героизма в историю нашего народа, армия, которой восхитился мир, была вооружена оружием, сделанным на уральских заводах. Из уральского металла была отлита пушка, которая несла смерть наполеоновской армии во время бодринской битвы, пушки, которыми стреляли героические защитники Севастополя во время Крымской войны. И хваленая немецкая армия кайзера Вильгельма чувствовала, как хорошо действует уральское оружие в руках русского солдата. Это уральские пушки разрушали австро-германские укрепления в дни Brusilovского прорыва и расчищали путь для наших пехоты. Первые красногвардейские отряды под Локосом и Нарвой, нанося удар немцам, были вооружены уральским оружием. Из уральского оружия стреляли и партизаны Шорса, когда они гнали немецких оккупантов из Украины. И все же Урал раскрыл все свои богатства, стал работать во всю силу, на все мощи только сейчас, в дни великой отечественной войны, против немецко-фашистского разбойничьего империализма. Никогда Урал еще не играл такой выдающейся роли, как сейчас. Все богатства Урала, о которых товарищ Сталин говорил, что они представляют такую комбинацию, скакой нельзя найти ни в одной стране, поставлены сейчас на службу фронту. Большой мобилизующей силой, которая помогла вскрыть богатей-

ПЕРВЫЙ РЕМОНТ

(По телефону от наших специальных корреспондентов)

Станция впервые приступила к капитальному ремонту котла. Коллектив вообще не имел опыта проведения капитальных ремонтов, тем более прямо-таки котла. Но, несмотря на все трудности (нехватка квалифицированных рабочих, материалов, инструментов), коллектив единодушно вылезся за ремонт в короткий срок, сократив время, затраченное Государственными Комитетами Обороны. Сознавая то, что каждый час простоя котла лишает энергию предприятия оборонного производства, коллектив проявил ответственность, коллективно приняв ответственное решение торжественно верить аргумент в свой, так, дополнительную энергию военным заводам.

С таким настроением приступили ремонтники к выполнению своей сложной и почетной задачи. Главная тяжесть работы выпала на долю ремонтного участка товарища Семеновца. Участок не был полностью укомплектован: нехватка слесарей и сварщиков, нехватка сварочных аппаратов, а между тем нужно было во что бы то ни стало за 6—7 дней капитально отремонтировать котловодное перекачивающее котла.

Ремонтники смело вылезлись за работу. Уже в первый день бригады тов. Шматко выполнили за 12 часов задание, рассчитанное на 38 часов. Самоотверженно трудились все время ремонта коммунист-госслужащих тов. Ершова. Будучи больным, имея освобождение от работы, он вышел на ремонт и с 8 часов утра до 12 часов не покидал своего поста. Отличился работником на участках мастеров тт. Ротакшина и Раченко, но стоек не покидали ни их.

В борьбе за досрочное окончание ремонта между этими бригадами возникло ожесточенное соревнование. Замечательным моментом этого соревнования является великий успех тов. Ротакшина. Ротакшин увидел, что ремонт котла идет плохо. Ротакшин заручился, он немедленно пришел ему на помощь — дал пять слесарей. А когда полнее сам тов. Ротакшин попал в затруднительное положение на ремонт котла, к нему на помощь пришла бригада тов. Раченко. Обе бригады закончили ремонтные работы досрочно.

Принцип социалистической помощи вышел свое отношение и в работе коллектива ремонтно-механического участка станции, возглавляемого коммунистом тов. Зайцевым. Замечательно работали на ремонте котла бригады тов. Ротакшина и Раченко, но стоек не покидали ни их. В борьбе за досрочное окончание ремонта между этими бригадами возникло ожесточенное соревнование.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой, покрытой шелковой муравьей лентой шириной 24 мм. Посередине ленты — продольная голубая полоска шириной 5 мм, ближе к краям — две синие полосы шириной по 5 мм каждая, по краям ленты две голубые полосы шириной каждая 4,5 мм.

ПРИЕЗД В МОСКВУ ТОРГОВОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ТУВИНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

22 декабря в Москву прибыла торговая делегация Тувинской народной республики во главе с председателем совета министров Чимба. На вокзале делегацию встречали: заместитель Народного Комиссара Внешней Торговли Ю. М. Каганович, зав. 3-м Дальневосточным отделом НКВД Г. И. Латышев, председатель правления ВОКСА В. С. Коменов, а также чрезвычайный и полномочный посланник Тувинской народной республики в СССР Мандрар и чрезвычайный и полномочный посланник Монгольской народной республики в СССР Самбу.

ЗА РУБЕЖОМ

Гитлеровцы хотят превратить народы Европы в своих крепостных

Турецкие газеты о преступном гитлеровском «новом порядке»
СТАМБУЛ, 23 декабря (ТАСС). Турецкая печать продолжает публиковать статьи, в которых делается откровенно гитлеровской газете «Фелькшер Beobachter», которая заявила, что при «новом порядке» все страны Европы должны будут находиться под управлением Германии и Италии. Редактор газеты «Анкара» Садак пишет, что, судя по словам «Фелькшер Beobachter», «новый порядок» означает немецко-итальянское господство над Европой. «Это», — заявляет Садак, — было бы источником новых бедствий». В ходе ремонтных работ, когда возникли затруднения в ряде участков, партийная организация котельного цеха (парторгком тов. Колбаса) на своем общем собрании приняла конкретное решение, влиявшее на дальнейший ход ремонта, давшее твердую ориентировку коммунистам. На этом же собрании был принят в партийный список лучших ремонтников тов. Шматко.

Убийство Дарлана

ЛОНДОН, 25 декабря (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение алжирского радио, в котором приводятся подробности убийства Дарлана. Убийца — молодой человек 20 лет, личность которого не установлена. Он ожидал Дарлана в его приемной, и когда последний появился, выстрелил ему в спину. Дарлан в рот и в левую руку. Покупавшийся выстрел также в спину, однако, выстрелившего удалось задержать. Он был немедленно допрошен, но его имя и национальность пока не установлены. ЛОНДОН, 25 декабря (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, член возглавляющего Дарланом национального совета генерал Бергер выступил по радио Алжира с призывом сохранять спокойствие. По словам Бергера, убийство Дарлана было совершено теми, кто не одобрял его политику, а именно: в том, что он вел борьбу на стороне союзников, шел навстречу желаниям французского народа. Бергер сообщил, что Дарлан в качестве главнокомандующего французскими войсками берет на себя ответственность за поддержание порядка, что все попытки нарушить порядок будут беспощадно подавлены.

Германия подготавливает захват Баларских островов

НЬЮ-ЙОРК, 25 декабря (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэйтед пресс, Германия оказывала давление на Испанию с целью получить у нее согласие на оккупацию немцами Баларских островов. Немцы предприняли Италию, что оккупация этих островов отрицательно повлияет на развитие экономики. Как заявили в дипломатических кругах Анкары, после высказывания американских войск в Алжире стало известно, что Германия намеревалась оккупировать всю Испанию, в том числе и Баларские острова.

Решение сената Чили о разрыве отношений с державами оси

ЛОНДОН, 25 декабря (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сенат Чили рекомендовал правительству порвать отношения с державами оси.

Прибытие в Англию нового отряда канадских войск

ОТТАВА, 25 декабря (ТАСС). Как передает агентство Канадский пресс, 22 декабря в Англию был новый отряд канадских войск.

Государственный театр оперы и балета

Сегодня ПАРСКАЯ НЕВЕСТА. 27-XII опер БАХЧАРАЙСКИЙ ФОНТАН. 27-XII вечер РУСАЛ и ЛЮДИЛА.

Центральный театр Красной Армии

27-XI утро ПОЧЬ ОШНКО. 27-XII вечер ФРОНТ. 28-XII ЛАВНИМ-ЛАВНО.

Свердловский драматический театр

Сегодня РУССКИЕ ЛЮДИ. 27-XI утро РУССКИЕ ЛЮДИ. 27-XII вечер ТРИ ВОСТРЕКИ.

Театр музыкальной комедии

Сегодня СВАДЬБА В МАШИНОКЕ. 27-XI утро СВАДЬБА ЗА ДУНАЕМ. 27-XII вечер ТРИ ВОСТРЕКИ.

Концертный зал Филармонии

Сегодня нач. в 9 час. вечер. Вечер лауреатов. 27-XI утро ПОЧЬ ОШНКО. 27-XII вечер ФРОНТ. 28-XII ЛАВНИМ-ЛАВНО.

Сегодня в кинотеатрах

ОКТЯБРЬ — Кошачьи — Фронт, СКИЗ № 74. ТЕМН — Поре, СТАШ — Три музыканта. ОВЫШКО — Богдан Хмельницкий, МЮД — Как звали нас тогда.

Господино

27-XII бега, нач. в 4 час. дня.

Свердловский государственный театр оперы и балета требует начала нового сезона. Обращение: к Свердловскому театру оперы и балета, ул. Малашова, 24, 3 отделе связи, 20. Телефон: 41-41-30.

Для ведения электротехнической и механической работ требуются специалисты. Обращение: к Свердловскому театру оперы и балета, ул. Малашова, 24, 3 отделе связи, 20. Телефон: 41-41-30.

Вновь сформированной мастерской по ремонту вещевого имущества требуются: портные, портнихи, конструкторы-портнихи, машинисты, ткачихи, вышивальщицы, швейцы, стиральщицы, гладильщицы, сапожники, панночники и портновщики. Мучнико-опиочные обесшугиватели. Адрес: Верхнеисполнительный отдел, ул. Малашова, 24, 3 отделе связи, 20. Телефон: 41-41-30.

Завод «Пластмасс» требуются: заместитель главного бухгалтера по ОРСУ, заместитель главного бухгалтера по эксплуатации, заместитель главного бухгалтера по ОНСУ, старшие бухгалтеры, бухгалтеры-счетоводы, машинисты, инструкторы. При заводе имеются столовая и магазин (ОРСА). Тел. Д1-78-82 и Д1-48-64. Трамвай № 2 и 5, остановка 1-й километр.

Адрес редакции: Свердловск, ул. Ленина, 47, 4-й этаж. Телефоны: редакция: Д1-38-93, заместитель ответственного редактора Д1-38-92, ответственный секретарь Д1-38-93, отдел партийной жизни и пропаганды Д1-38-82, Д1-34-05, промышленно-транспортный отдел Д1-82-86, Д1-39-10, сельскохозяйственный отдел Д1-29-42, Д1-87-41, отдел связи Д1-35-94, по вопросам искусства звонить Д1-36-10, по вопросам торговли и быта Д1-39-80, по вопросам школы и информации — Д1-28-03. Военный отдел Д1-25-42. Зав. издательством Д1-25-42, отдел объявлений Д1-89-03.

Газетно-журнальная типография издательства «Уральский рабочий». Свердловск, ул. Ленина, 47. Заказ № 8636. НС63502.